

SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE o desemneaza pe Daniela Casapu în funcția de membra a Directoratului companiei

Compania de asigurari SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE, numarul unu în asigurările de sanatate pe piața locala, o numește pe Daniela Casapu în funcția de membra în Directoratul companiei. Aceasta va fi responsabila de coordonarea activității Diviziei care include departamentele Vânzari, Servicii Clienți și Marketing.

Alaturi de Daniela Casapu, din Directoratul SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE mai fac parte Tiberiu Maier, Președinte al Directoratului și Mihaela Druga, Membra a Directoratului.

Daniela Casapu va continua promovarea serviciilor pe segmentul asigurarilor de sanatate cu un potențial de creștere important atât în zona marilor companii, cât mai ales în zona IMM-urilor și a persoanelor fizice, cu accent puternic pe beneficii și pe simplitate în accesare.

„Sunt onorata sa ma alatur SIGNAL IDUNA, o companie care și-a asumat, înca de la început, misiunea de dezvoltare pe termen lung a pieței de asigurari de sanatate. Ma regasesc în valorile și în modelul de business sustenabil al acesteia și ma bucur sa întâlnesc o echipa profesionista care trateaza fiecare client cu maxima responsabilitate și deschidere. Am încredere ca experiența mea comerciala în asigurari, de pâna acum, va contribui major la îndeplinirea obiectivelor SIGNAL IDUNA pe piața din România și împreuna cu leadershipul companiei, vom oferi românilor soluțiile optime, rapide, ușor de accesat și de gestionat”, declara **Daniela Casapu**, membra a Directoratului SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE.

Daniela Casapu are o experiența comerciala de peste 17 ani în asigurari, acumulata în cadrul companiei Generali România. A coordonat mai multe echipe, a pus bazele departamentelor de Marketing, Relații cu Clienții și CRM, iar începând cu 2015 a preluat conducerea rețelei naționale de vânzari. În toata aceasta perioada, a contribuit semnificativ la obținerea unor rezultate remarcabile atât în vânzari, cât și la creșterea indicatorilor de brand și a satisfacției în rândul clienților.

„Îi uram Danielei Casapu bun-venit alaturi de noi. Experiența sa în gestionarea unor proiecte complexe și inovatoare vine în completarea unor acțiuni cu rezultate remarcabile, recunoscute în segmentul asigurarilor de sanatate. Prin numirea sa, SIGNAL IDUNA face înca un pas important spre consolidarea unei poziții cât mai înalte în topul asiguratorilor din România”, menționeaza **Tiberiu Maier**, *Președinte al Directoratului SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE*.

Prin expertiza sa, Daniela Casapu reprezinta un atu pentru SIGNAL IDUNA ASIGURARE REASIGURARE, aflata într-o perioada de dezvoltare extrem de importanta spre digitalizare și modernizarea proceselor de accesare a asigurarilor.